

兵发杭州

热点

91名广东运动员征战亚运会

再过10天,杭州亚运会就将正式拉开大幕。昨天,广东省体育局对外发布数据,共有91名广东运动员入列杭州亚运会中国代表团,约占代表团运动员总人数的10%,参赛运动员人数及参赛项数均位居各省市前列,他们将向外界展示南粤健儿的精神面貌。

中国代表团为巴黎奥运会“练兵”

在12日召开的杭州亚运会中国体育代表团成立大会上,代表团团长、国家体育总局局长、党组书记高志丹在会上表示,中国代表团将努力取得优异成绩,蝉联金牌榜、奖牌榜首位,同时要“拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌”。

据悉,本次比赛中国代表团成员共1329名,其中运动员886人,领队、教练员、科医等运动队工作人员413人,团部工作人员30人。运动员将参加38个大项、407个小项的比赛。

中国体育代表团秘书长、国家体育总局竞技体育司司长张新表示,杭州亚运会是巴黎奥运前的“中考”,中国选手要交出满意答卷,为参加明年巴黎奥

运会“练兵”,打好基础。

自1982年第九届亚运会开始,中国体育代表团已经连续十届获金牌总数第一。“中国体育代表团对杭州亚运会参赛形势进行了全面分析,有把握继续蝉联亚运会金牌榜榜首。”张新说。

“00”后运动员约占三分之一

具体到广东层面,本次广东有109人进入杭州第19届亚运会中国体育代表团,省体育局崔剑局长任代表团副秘书长,共有91名运动员和17名教练员、科医等运动队工作人员。

据悉,广东选手将参加包括田径、游泳、跳水、花样游泳、乒乓球、羽毛球、击剑、篮球、射击、自行车、曲棍球、赛

艇、足球、帆船、高尔夫球等27个大项33个分项77个小项比赛的角逐。

总的来说,广东运动员人数约占中国体育代表团运动员总人数的10%,参赛运动员人数及参赛项数均位居各省市前列。

从地域上看,广东的91名运动员来自全省14个地市。其中,男运动员53名、女运动员38名。运动员平均年龄25岁,年龄最小的是滑板选手陈烨只有15岁。而年龄最大的则是曾参加过4届亚运会的马术选手黄焯钦,他今年45岁。

值得一提的是,本次广东选手中“00”后运动员共有30人,占总数的三分之一,随着时代的发展,他们已逐渐成为广东体育健儿参加国内外大赛的中坚力量。



这些健儿有望争金夺银

全红婵 西子湖畔再施“水花消失术”

东京奥运会横空出世的全红婵,将迎来自己的首次亚运之旅。年仅16岁的她,如今已是家喻户晓。

近一段时间,全红婵状态不错。7月的福冈世锦赛女子10米台决赛,她与陈芋汐为外

界展现了一场视觉盛宴,双方彼此“飚高分”,真有种绝世高手顶峰相见的感觉。

虽然全红婵最终屈居亚军,但她在第四跳(向后翻腾三周半抱膝)时贡献的满分一跳,可谓震惊全场。

如今,跳水迷们期待着全红婵能够在西子湖畔再施“水花消失术”。



王欣瑜 女双大满贯冠军强势来袭

今年对于王欣瑜来说是丰收的一年,除了在法网首夺女双大满贯冠军之外,她还闯入美网女双四强。单打层面,她在今年四大满贯都取得了至少一场胜利。

根据WTA公布最新一期世界排名,王欣瑜女单排名上升14位,目前位列第39名。女双排名也首次进入了前20,排到第18位。

“今年一直在学习、在认识自己,很高兴能取得进步,也收获了很多经验。在四大满贯比赛中的表现都不错,我自

己比较满意,这也是对我努力付出的回报,对信心提升方面是很大鼓励。”王欣瑜说。

本届杭州亚运会,球迷们将近距离一睹王欣瑜的风采。“这是我第一次打亚运会的比赛,当你代表自己的国家去参加团体比赛的时候,会和参加巡回赛的感觉有非常大的不同。”王欣瑜说。

黄思静 李月汝 杨力维 三姐妹复出再战洲际赛场

作为广东女篮的骄傲,黄思静、李月汝、杨力维为球迷们带来了太多惊喜。近两年,中国女篮势头正盛,全队都希望在巴黎奥运会能够再创辉煌。

此番杭州亚运会,中国女篮将进一步演练阵容。有意思的是,黄思静、李月汝、杨力维三名球员全部是伤愈归来,她们的竞技状态如何?亚运赛场见分晓。

陈冠锋

苏炳添接班人踌躇满志

作为苏炳添的接班人,刚刚在成都大运会上摘得铜牌的陈冠锋备受外界关注。本次杭州亚运会,陈冠锋已是踌躇满志。此前他表示,自己会与队友在接力项目上继续磨合,争取在亚运会上夺魁。

另外,梁小静、莫家蝶的表现也令人期待。梁小静将主攻女子4×100米接力,而莫家蝶则力争在400米栏这个项目上再上层楼。作为全运会冠军,她在此前曾跑出55秒55的个人最佳成绩,这一成绩也是本赛季亚洲最佳。

苏炳添

苏炳添接班人踌躇满志

陈冠锋

苏炳添接班人踌躇满志

苏炳添

苏炳添接班人踌躇满志

苏炳添